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Направление:Познавательно-речевое

Образовательнаяобласть:«Познание»

Цель: Познакомить детей с государственными символами

Российского государства герб, гимн, флаг, формировать

представлениеобихзначении.

Задачи:

Воспитательные:ВоспитыватьлюбовькРодине,чувствогордостиза

неё, уважительное отношение к государственным символам,

понимание того, что государственные символы призваны

объединятьжителейоднойстраны.

Развивающие:Развивать активный словарь детей,связную речь,

внимание,память,мышление.

Образовательные: Активизировать словарь детей фразами и

словами: родная страна, Родина, Россия, богатая, большая,

необъятная, герб, флаг, гимн, президент. Закреплять

изобразительныенавыки.

Планируемыйрезультат:Имеетпредставлениеогербе,гимне,флаге

Российской Федерации;отвечаетнавопросы взрослого,способен

самостоятельно действовать, проявляет любознательность и

устойчивыйинтерескразличнымвидамдетскойдеятельности.

Методы и приемы:Объяснение,вопросы,беседа,художественное

слово,игра,физкультминутка,рисование.

Наглядныесредстваобучения:Глобус,картаРоссийскойФедерации,

иллюстрациисизображением государственнойсимволики,портрет

президента,аудио записи – шум леса,гимн России,карточки с

изображениемгербовифлаговкд/игре«НайдигербифлагРоссии».

Предварительнаяработа:Заучиваниестихотворений,слушаниепесен

оРодине,подборматериалав«УголокРоссии»,просмотрфотои

видео материала по теме. Дома с родителями предлагается

придуматьинарисоватьгербсвоейсемьи.



СтруктураООД

I.Орг.момент(чтениестихотворения,рассматриваниеглобуса,карты)

II.Беседаогосударственныхсимволах,оправительствеРФ

III.Дидактическаяигра«НайдигербифлагРоссии»

IV.Чтениестихотворения«Родина»В.Плятсковского.

V.Физкультминутка«Отдыхаем».

VI.Рисование«Неткраянасветекрасивей!»

Ходобразовательнойдеятельности:

Организационныймомент.

Дети,сегоднямы свамипоговорим онашейстране,вкотороймы

родилисьиживём.Япредлагаюпосмотретьвамнакартумира.

Накартемираненайдёшь

Тотдом,вкоторомтыживёшь.

Идажеулицыродной

Тыненайдёшьнакартетой.

Номывсегдастобойнайдём

Своюстрану,нашобщийдом.

Посмотрите,какаянашастранабольшая,самаябольшаястранав

мире.

Внеймногоморей,рек,гор,лесов,многогородов,сёл,деревень.

Беседаогосударственныхсимволах

Каждое государство имеет свои символы.У России тоже есть

государственныесимволыионихмысвамисегодняпоговорим.

Укаждойстраны естьгосударственныесимволы.Государственные

символы –официальныезнакиотличиястраны отдругихстран,это

символы,которыеобъединяютгражданоднойстраны,нассвами.

-Какиегосударственныесимволы нашейстраны вы знаете?(флаг,

герб,гимн).

-ПосмотритенагербРоссии.

-Чтотакоегерб?(Герб–этознак).



-Кто изображен на гербе?(Орел,всадник,поражающий дракона

копьемдракона).

Орел–символвласти.Двуглавыйорелсимволизируетмогуществои

единствоРоссийскогогосударства.

Изображениевсадника,нагрудиорла–этосимволборьбыдобрасо

злом,света и с тьмой,защиты Отечества.На доске появляется

изображениегерба.

-Гдеможновстретитьизображениегерба?(Намонетах,документах,

грамотах)

-ЕщеодинизсимволовнашейРодиныэтофлаг.Посмотритенафлаг

России.Какогоцветаполосы нафлаге?(Белого,синего,красного).

Хотите,ярасскажусказкуотом,какприродавыбиралацветдля

флага.

Встретилисьснег,водаисолнце.

«Ядамроссийскомуфлагусвойчистыйбелыйцвет»,-сказалСнег.

Инафлагепоявиласьбелаяполоска.

Водасобраласвоихдрузей-моря,большиеималыереки,океаны,

озера.

Всевместеонирешилидатьфлагусвойглубокийсинийцвет.

Такнафлагепоявилсясинийцвет.

Утромвсталосолнце.«Яхочуподаритьроссийскомуфлагусвой

самыйяркийкрасныйцвет»,-сказалоСолнышко.

Итретьяполоскасталакрасной.

Такроссийскийфлагсталтрехцветным.

- В России эти цвета почитались издавна и имели свое

символическоезначение:

белыйцвет–благородство;

синийцвет–верность,честность;

красныйцвет–мужество,смелость,великодушиеилюбовь.

Этицветарусскийнародсчиталсамымикрасивыми.



Все гордятся российским флагом. Флаг можно увидеть на

государственных учреждениях в дни праздников. Флаг можно

увидеть на самолетах,космическихкораблях,на международных

спортивных соревнованиях поднимается государственный флаг,

когданашихспортсменовнаграждаютзапобеду.

Дидактическаяигра«НайдигербифлагРоссии».

Двум командам предлагаетсякакможнобыстреевыбратьфлаги

гербРоссиииздругихпохожихфлаговигербовстран.

Укаждойстраныестьсвойгимн.

Гимн–этосамаяглавнаяторжественнаяпеснястраны,вкоторой

народ славит свою страну. Гимн России очень красивый и

величественный.Гимн посвящен нашей стране,ее бескрайним

просторам,прекрасным,отважнымлюдям,вгимнепоетсяогорячей

любвигражданксвоейРодине.

-Послушаем гимннашейстраны стоя,проявляяуважениексвоей

стране.

Слушаниегимнавзаписи.

-Когдавыможетеуслышатьгимн?

-Подзвучаниегимнасамымвыдающимсялюдямстраны–артистам,

спортсменам,ученым,писателям – вручаются награды.Молодые

воины принимаютприсягу,тоестьдаютРодинеклятвувверности,

обещают защищать ее от врагов. Когда по телевизору

демонстрируют важные события в стране; перед началом

футбольногоматча,вслучаепобедыспортсменов.

-Ребята,а кто управляет такой могучей страной? (Президент и

правительство).

НадоскепоявляетсяизображениепрезидентаВ.В.Путина.

Президент вместе с правительством решают важные

государственные вопросы, утверждают законы, следят за

правопорядком,распределяют бюджет России. Ответственно и



трудно работать в правительстве страны. Ведь главным для

президентаявляетсяприноситьпользунашемуОтечеству,нашему

государству,нашейРодине.

Чтениестихотворения«Родина»В.Плятсковского.

Слышишьпесенкуручья–этоРодинатвоя!

Слышишьголоссоловья–этоРодинатвоя!

Школа,гдетвоидрузья–этоРодинатвоя!

Рукиматеритвоей,шумветвейизвондождей,

Ивсадусмородина–этотожеРодина!

-ПочемудлянасРоссияродная?(ответыдетей).

-Родина–место,гдемыродились,страна,вкотороймыживем,где

живут наши близкие,где жили наши прабабушки и прадедушки.

Родина укаждого человека одна.Дорогие ребята,любите свою

Родину.Старайтесьбольшеузнатьоней,берегитеееприроду.

Физкультминутка«Отдыхаем».

Япредлагаю намнемногоотдохнуть.Сядьтеудобноирасслабьтесь.

Рукиоченьлегкие,опуститевниз.

Воспитательвключаетаудиозаписьсозвукамилеса.

-Давайтезакроемглазкиипредставим,чтомыпопаливроссийский

лес,где стоятвысокие деревья.У нихзеленые верхушки,много

веточек и листьев.Ветерок колышет верхушки деревьев,а они

качаютсяишумят.Изглубинылесадоноситсяпениептиц,авотгде–

то зажурчал ручей.А вот внезапно треснула веточка,и кусты

зашевелились–этомедведьпрошел.Исталотихо.

Рисование«Неткраянасветекрасивей!»

-Нашастрананетолькобольшаяимогучая,ноисамаякрасивая.

Вспомнитесамыекрасивыеилюбимыеместанашейстраны.Это

можетбытьлес,поля,речки…

-Давайте,нарисуем картины,и покажем в нихкрасотуприроды

нашейстраны.Извашихрисунковсоставимкнигуокрасотеприроды



России.

Детирисуютвосковымикарандашамиподмузыку.

Рассматриваниедетскихработ.


